Гастроли Ивановского театра музыкальной комедии в Молотове

дись гастроли Прановекого театра содержание. мулыкальной комедии. За 50 дией В спектакло «Акулина» на пер- Л. К. Уманон Алексея Верестова и приятире впечатление.

тове коллектив Инановского театра спектакль. повазал, что он твоически холошо силочен, находится на пути художе- Л. Г. Адамантова попосредственно щадку, режиссор сумел выности ственного пол'ема, способен решать играет умичю русскую девушку Ли- панболее интерескую часть этой одожные долачи парвития советской зу Муромскую, выросшую среди на- массовой игры и непосредствение на такли театря спидетельствуют о ин. В исполнении Л. Г. Адаманто- ее за кулысами. Это полнимает обвремести, умении коллектира созда- вой миниям Акулина-естретвенна, щий топус спектакля, делает его вать яркие, жизненные спонические Она жизнерадостии и помного озор- еще более образы, о способности в реалметиче- из. Запоминаются сцены встречи се Из советских комедий, поставчетко выражая сто изейное солер- семейном праздимые в своем доме. присутствуют во иногих спектавлях монтно, показывают Ивановского театра. В театре про- сыгранность.

сочно и, в то же время, естествен- мисс Жаксон запоминается падолго. Ивановцы

Сельного июня спектаклем «Та- но раскрыть в действии пушкин- Хорошо играют артисты К. М. Акабачный капитац» в Модитове нача- ский сюжет, допести его идейное мов помещика Берестова, Н. А.

пребывания в нашем городе иванов- вый план выдринута пущканская Г. Н. Савельев камеринера. Поны даля на спецических идоправах илея народности, национальной са- настоящему смешны промотавшиеся опорного театра. Апорна культуры, кобытисти, ее превосходства над поменика Потушков в Бузнов в пригущенный раты действия в от- умельны. Фабрикант выжет кисло- кио, девочка, которую фабрикант клуба им. Свергдова, сада им. Горь- чужеродной великосветскостью. Ак- неполнении Э. И. Мая и Ю. А. вого 60 спектавлей, новазав 18 раз- теры процикновенно раскрыли задо- Пернова, а также Анот-В. А. Проличных оператт. Спектакли «Воль- жонные в пушкинском произведении гунова и Зизи-М. Г. Полянченко, ный ветер» И. Лунаевского, «Трем- душевные качества простого русско- В. А. Зимовен создал колоничный бита» И. Милютина, «Акуля- го человека и резко высмежди пре- образ кузиена Василия, а артистка на» И. Ковнера, «Свядьба в Ма- клонение перед иностранциинов. По- Н. С. Горская в короткой спене инновке» Б. Аденсандрива и другие становник и актерский колдоктив раскрыма водыный и по-своему гороставили у молотовчан наиболее с подлинию художественным мастер- дый характер дочеры кузнеца. ством проведи все сцевы, повазав Своими гастредими в гов. Моло- творческую выдумку, обогативную спона игры в горелки, Замечатель-

Заслуженияя артиства РСФСР смотря на тоспую споинческую пло-

жание. Лирико-комедийное пачало, Уснох спектавлю приносит не Это одна из дучинх советских муздоровый юмов, ватостный, свотямий только Л. Г. Адаментова. Все акте- зыкальных комедий большой общеколорит, выразительная музыка ры играют в нем живо, темпера- ственной значимости. Выпазитель-

фоссионально сплыная балетная груп. 1 Выделяется исполнение такой, и короше раскрывает карактеристина, ноказвания витереспо таппы в как-будго, второстепенней ролв, как ви геросв. Рассказывая о борьбе за Выделяется в этом отношении прво, весело, с увлечением. На не- одном из сел Закарпатской Украипостановка «Акулина». Режиссор - сколько минут появляется мисс пы, комедва выпукло рисует героев, васлуженный артист Талживской Жаксон, гувернантка Лизы. Актриса остро высменвает врагов вновь за-СОР А. Л. Хремченко нашел вите- А. И. Жланово сумска передать ее рождающогося строя. пережитки ткачей. респое решение ряда сцен, чтобы характер настолько реалистично, что старого.

Матвеев исменика Муромского.

Удачная режиссорская находканым в ней является то, что, немузыкальной комедии. Многие спек- рода, поспитацию простыми людь- сцену, отказавшись иммитировать

ской манере раскрывать сижет, с Алексем Верестовым в лесу и из денных Иваневским театром, обращает на себя внимание «Трембита». хорошую ная музыка в этой комеани органически связана с текстом, пополняет

ли Г. С. Воробъев демобидизованно- придения, выглядит ярким, интересным.

других спектаклях, как, папример, мандцев. «Вольный ветор», «Свадьба в Молиновке», «У голубого Лупая», Отоваво, что коллектив борется за совет- есть комедийное начало. В нём выский репертуар, стараясь сочетать изсйную содержательность с мастерством формы, непринужленную заиматольность сюжета с его жизнештой правлявостью. Олнако следует заметить, что борьба вто опис налово невостаточна. Театр всогла доводит начатую теплениию во исина. В воллективе пногла недостает тей требовательности к себе и спенической культуры, коновых современных комелий.

В этом отношения особению характерон сисктакав «Шань с кистями», повазанный театром в конне гастролей.

Спектакль «Шаяь с кистями» у ное с драматическим, молотовских арителей вызвал боль-

втот спектакдь, не допустив опера- прошлое. Из поколения в ноколение не в театре музыкальной коме--! Не все закончено и в музыка точного игамиа, встрочающегося в элесь передается мастерство, любовь дан, а в драмотическом и на сцене Есть хороние, удачные запоминемоторых других театрах. Играет в профессиим ткачи-к искусству выет не оперетто, как она именует, нающиеся места. Но в педом она

по сержанта Советской Армии Алек- Театр правляние поступил, обра-дозрама. сея Сомова или А. Г. Азамантова типпись и местной темо, в традивых декораний. Но в общем он таданием не воснользовались конкуренты-фабриканты. Шаль была Стремление к простоте, к правле увезена за границу и долго выдаваобразов заметны у имановиев и в дась за искусное произведение фла-

> и вятересный, В «Шали с вистями» Тихона и Игната с твачихами Груволены не только образы искусных ткачей, по и фабрикантов, их ини-

Насти. Л. С. Высоцкая прист се новую жизвь, за волхозный строй в шой витерес. Прежде всего потому, отянуюсть — четыре действыя п ровство, принислим черты искосичто комедля построена на местном пять картин. Автор либретто ре- пей и пламенной любов к Груне. материале и рассказывает о доре- шил рассказать буквально обо всем. Не следовало также вносить назуволюционном прошлом ввановских Излящие много показываются тре манную ситуацию — понытку жев пишета, кабала в беспрание, звер- нитьбы фабрикалта на свахе. При-Иваново-пестаря город тквией, ская эксплуатация. Временами ари- чем здесь и режиссеру, и артистам по-повому сыграли Он имеет славное революционное телю кажелея, что он присутствует изменяет чувство меры.

ся в программе, в крама, верисе ме- оставляет желать много лучшего.

Василлич, Ю. А. Чернов Сусика или ниям явановских ткачей, к их во спен, которые очень давнию по-В. А. Зимовен Аталаса, Н. П. Ка- борьбе и искусству. Для основы и казывают зверскую акснауатацию зыкальные харавтеристики ясны и вомпева Олеско или А. А. Егорое Ни- завизви авторами комедии взято ткачей фабрикантом Большаковым. колу для всех автеров в игре ха. легонда о чудесной шали с кностя. Педоторые из этих сцен, как, на. раз Груни и Тихона, не глубово рактериы векронность и простота, ми, которую паумятельно парисовал пример, набисиие и арест Васмини музыкально выпревн образ Васминя жиживность. В споктакже ость не- полукрепостной фабричный рисо- Кузькича кража на пынке, споны Кузькича, ставшего вожаком недвостатки: несколько замедленный, вальщик Кирида и набили ткачи- на фабрике папуречные «таскалкельных сценах, бедпость некото- той глаза рисовальнику, чтобы его приказал выкупать в потоке и выпалять в перыях, похоронный персзвои и т. п. оставляют тигостное чтобы оснободить его от нагролождевпочатаение. Очень скучно поваза- инй, ненужной детаянзации, вподна «Иваново-вознесенская ярмар- ных сиен. А сдолать это надо. Нека». Ховоща здесь лишь спена зна-В пелом споктивль содержательный комства падехских рисовальщиков Hell B ec notovrame

Вольшой творческой удачей падо го спектакль только выперает, казликов, с типичной для них жад- считать перу засл. арт. РСФСР Л.Г. ностью, стижательством, глупостью, Адамантовой, создавней витереспый вузыкальной комедии пользовались что выет богатый материая для образ тупой, жалной, грубой и у требовительного медотовского жилсмощного, занимотельного. Комедийно властной дочери фабриканта, изметсяя заслуженным успехом. Это выписаны Большаков-хозяви фаб- риющей все рублем и гардеробом, свидетельствует о эпачительном рика, его доль Софы, быминий дело- С подличным юмором играст А. А. художествонном урозне, исполнипроизводитель полници восой Гри- Альская сваху-стядательницу Евгорий Шилов-пьяница, приказлик физию. Удалясь и автору, и аргист- отборе репертуара руководителями Поликари, оваха Евфимия. Аргисты ве Т. В. Брагиной ткачиха-враса- Ивановского тентра. Гастроли на торые пеоблекимы при пестанова, хорошо справляеь с ролкии. И ист шты Груня, пекрепняя, с пельнам Запалном Урлас вызвали у траже спектакль мало напоминает му- характером русская зевушка. Интезыкальную комедию. Анторы - респо, с большим акризмом пропо- что поможет коллективу театра в либреттист автер театра В. А. Зимо. дит свою роль Тихона-палешанина его дальнейшем творческом роста. вен и композитор М. Ю. Пройрии, арт. А. С. Иванов. Не пругой рисокак и режиссер Е. Н. Белов не наш- вальшик - Игнат автором вынили, как лучше соецинить помения сан перовно. Напрасно динемену. кулаку, ради энчной выгоды в Бросается в глаза чрезмерная ра- карьеры изущему на подлог и во-

Напрасие теато не илет по амини Вряд ин вужно большое количест- се улучшения. Очень скучна и исвыразительна увертюра. Пе все мувакончены. Музыкально обезнен обновских ткачей

> Оченидно, после постановки режиссура театра не пересмотрела спектакль, не поработала над тек, обходимо, чтобы глубже и острее высмениались фабриканты, их привазчики, их жадность, стяжательство, невежество и глупасть. От это-

Спектаван Ивановского театра технения мастерства, и вдуминия новцев нивый творческий пол'ем,

Молотопские врители с удоводьствием и бузущем встистится с Пвановским театром музыкальной комедии. Иссомнению, в булушим встречам театв успант мужскую вокальную группу, пенолнится та-ДЗДТАЦЕОЙ молодежью, привезет новые яркие, хуложествение полноценцые спектакли.

> А. САВЕЛЬЕВ. М. АЛЕКСАНДРОВ,